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DRUHÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
Pondelok 8. apríl Zvestovanie Páana – slávnosť 
Utorok 9. apríl Veľkonočná féria 
Streda 10. apríl Veľkonočná féria 
Štvrtok 11. apríl Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka – spomienka 
Piatok 12. apríl Veľkonočná féria 
Sobota 13. apríl Veľkonočná féria 
Nedeľa 14. apríl TRETIA VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA 

FARSKÝ KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE 
Pondelok 1800 ZBP pre Irenu Palubovú  

Utorok 1700 Na úmysel celebranta  

Streda 1800 † Martin, Jozef, Mária a Boris 700 – Hospic 

Štvrtok 1800 ZBP pre Annu a Stanislava, ich deti a vnúčatá  

Piatok 1900 † Jozef, Justína a Ján Ihnačák 700 – Hospic 
1830 – KPM (DS) 

Sobota 700 † Jana a Ján 1700 – KPM (FK) 

Nedeľa 800 ZBP pre Danu Mačákovú – 60 r. života 700 – Hospic 

1000 Za veriacich farnosti 1200 – KPM (DS) 

KOSTOL DUCHA SVÄTÉHO 
Pondelok 700 † Jozef, Jana a Martina 
Utorok 700 † Stanislav a Ema 
Streda 700 † Andrej GIldein a duše v očistci 
Štvrtok 700 ZBP pre Jozefa Kyseľa 
Piatok 700 † Imrich, Margita, Milan a Monika 
Sobota 1800 † Michal, Antónia a Michal 
Nedeľa 1800 ZBP pre Moniku s rod. – 50 r. života 

1. RB: Dnes popoludní o 1400 bude stretnutie členov RB s výmenou kartičiek. 
2. DETI: V utorok večer bude svätá omša za účasti detí. Pozývame všetky deti aj s rodičmi. 
3. BIRMOVANCI: Birmovné náuky od pondelka pokračujú po skupinkách. 
4. PSP: Na budúcu nedeľu o 1400 bude stretnutie rodičov detí, ktoré sa pripravujú na Prvé sväté prijímanie. Budeme 

dávať prihlášky pre deti a povieme si niekoľko dôležitých organizačných záležitostí. Účasť aspoň jedného rodiča je 
nevyhnutná. 

5. SVÄTÉ PRIJÍMANIE: Diecézny biskup František Trstenský pripomenul v diecéznom obežníku ACES 1/2024 
niekoľko dôležitých normatív ohľadom prijímania Eucharistie, aby sme sa v našej diecéze všetci zjednotili. Všeobecné 
smernice Rímskeho misála uvádzajú: „Prijímajúci prijíma Sviatosť do úst, alebo ak je to dovolené, na ruku podľa 
ľubovôle“ (VSRM, č. 161). Na základe žiadosti Konferencie biskupov Slovenska tak vtedajšia Kongregácia pre Boží 
kult a disciplínu sviatostí v roku 2022 vydala dekrét, ktorým umožnila biskupom Slovenska na území ich diecéz 
rozhodnúť o spôsobe, akým môžu veriaci prijímať Eucharistiu. Na území Spišskej diecézy je teda prijímanie do úst ako 
aj do rúk rovnako legitímne. Kňaz teda nemôže samotný spôsob prijímania nariadiť alebo odmietnuť. Je na rozhodnutí 
prijímajúceho, pre ktorú formu sa on, a nie kňaz, rozhodne. Môžu byť za tým zdravotné obavy, alebo bolestná 
skúsenosť z obdobia pandémie, keď niektorí prišli o svojich blízkych, či známych, alebo sami mali vážny priebeh 
ochorenia na Covid.  
Ďalšia poznámka sa týka prijatia svätého prijímania pokľačiačky. Všeobecné smernice Rímskeho misála uvádzajú: „Ak 
veriaci prijímajú postojačky, odporúča sa, aby konferencia biskupov stanovila úkon patričnej úcty, ktorý majú vykonať 
pred prijatím Sviatosti“ (VSRM, č. 160). Na Slovensku biskupi určili spoločný prejav úcty, keď všetci veriaci, ako jedno 
spoločenstvo, naraz kľačia pred svätým prijímaním na výzvu „Hľa, Baránok Boží!“. Toto kľačanie rubriky misála inak 
nepredpisujú. Preto nie je na mieste, aby sa svojvoľne pridával ešte ďalší úkon, ktorým je kľačanie v okamihu svätého 
prijímania. Ak však niekto predsa chce prijímať pokľačiačky, taký veriaci nech príde až na záver, po tom, ako už ostatní 
Eucharistiu prijali.  
Pamätajme, že jednotné držanie tela, ktoré majú zachovávať všetci zúčastnení, je znakom jednoty kresťanského 
spoločenstva, ktoré sa zhromaždilo na svätú omšu, lebo vyjadruje a podporuje zmýšľanie a city ducha zúčastnených. 

6. UPRATOVANIE: O upratovanie vo Farskom kostole prosíme v sobotu o 900 z ulice Bernolákovej rod. Gildeinová, 
Oravcová, Kubíková, Gildeinová, Gallušová, Batorová, Lihoňová, Dovjaková, Malinová, Sisková. Ďakujeme. 


